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Exercice 1 : Le périmètre crânien de 0 à 3 ans
à l'aide de ta courbe du périmètre crânien, compléter le tableau suivant puis répondre aux questions :
	Âge (en mois)
	0
	3
	6
	9
	12
	15
	18

	périmètre crânien (en cm)
	……...
	……...
	……...
	……...
	……...
	………..
	……...


	De combien de centimètres, le périmètre crânien a-t-il grandi entre 0 et 12 mois ? 
	…………………….

	Quelle est la croissance mensuelle moyenne en centimètres du périmètre crânien,
durant cette première année ?
	…………………….

	Quelle est la croissance mensuelle moyenne en centimètres du périmètre crânien,
durant les six mois suivants ?
	…………………….

	La croissance du périmètre crânien a-t-elle été régulière ?
	……………………….


Exercice 2 : Le poids de 0 à 3 ans
à l'aide de ta courbe de poids du premier mois, répondre aux questions suivantes :
	 Quel est le poids de naissance en kg ?
	………………

	Au cours du premier mois, quelle est la perte maximale de poids en g ?
	………………

	Quel est le poids minimal, en kg, du nourrisson ?
	………………


	Au bout de combien de jours après la naissance, le nourrisson a-t-il pris ...
	200 g ?
	………………

	
	400 g ?
	………………

	
	600 g ?
	………………

	Au bout de combien de jours après la naissance, le nourrisson a-t-il retrouvé
son poids de naissance ?
	………………

	à partir du moment où le nourrisson a retrouvé son poids de naissance,
la croissance a-t-elle été régulière ? (faire des calculs)
	………………
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Exercice 3 : La taille d’une fille de 0 à 22 ans
à l'aide de la courbe de croissance moyenne d'une fille, répondre aux questions puis compléter le tableau.
Que représente 1 petit carreau sur l'axe des abscisses ? …………………

Que représente 1 petit carreau sur l'axe des ordonnées ? ………………..
	Âge (en mois)
	………….
	………….
	60
	111
	147

	Taille (en cm)
	71
	83
	………….
	………….
	………….


à l'aide de ta propre courbe de croissance, compléter le tableau puis répondre aux questions.
	Âge (en mois)
	0
	12
	………….
	60
	………….

	Taille (en cm)
	………….
	………….
	90
	………….
	120


	à 1 an, la taille de l'enfant est-elle au-dessus de la moyenne ?
	………….
	

	à 1 an, quel est l'écart en centimètres entre sa taille et la taille moyenne ?
	………….
	

	à 5 ans, la taille de l'enfant est-elle au-dessus de la moyenne ?
	………….
	

	à 5 ans, quel est l'écart en centimètres entre sa taille et la taille moyenne ?
	………….
	


Exercice 3bis : La taille d’un garçon de 0 à 22 ans
à l'aide de la courbe de croissance moyenne d'un garçon, répondre aux questions puis compléter le tableau.
Que représente 1 petit carreau sur l'axe des abscisses ? …………………

Que représente 1 petit carreau sur l'axe des ordonnées ? ………………..
	Âge (en mois)
	………….
	………….
	60
	102
	159

	Taille (en cm)
	72
	85
	………….
	………….
	………….


à l'aide de ta propre courbe de croissance, compléter le tableau puis répondre aux questions.
	Âge (en mois)
	0
	12
	………….
	60
	………….

	Taille (en cm)
	………….
	………….
	90
	………….
	120


	à 1 an, la taille de l'enfant est-elle au-dessus de la moyenne ?
	………….

	à 1 an, quel est l'écart en centimètres entre sa taille et la taille moyenne ?
	………….

	à 5 ans, la taille de l'enfant est-elle au-dessus de la moyenne ?
	………….

	à 5 ans, quel est l'écart en centimètres entre sa taille et la taille moyenne ?
	………….


